
m o v i n g  b u i l d i n g  s y s t e m s

BIO-PERGOLA SİSTEMİ
BIO-PERGOLA SYTEMS



1https://www.metestor.com.tr
Mail: info@metestor.com.tr

BIO-PERGOLA SİSTEMİ
BIO-PERGOLA SYSTEMS

5 Yıl Garanti
Mette Bio-Pergola Sistemleri 5 yıl 
süre ile garanti altındadır. 

İklim Koşullarına Dayanlıklı
Mette Bio-Pergola Sistemleri her 
türlü hava koşullarına uyumlu ve 
yüksek mukavemetli alüminyum 
yapısı ve farklılaşan birçok özelliği-
yle size farklı deneyimler sunuyor.

Paslanmaz
Mette Bio-Pergola Sistemleri için 
özel olarak üretilen Inox sac, vida 
ve pimler paslanmaz özelliktedir.

----------
5 Year Warranty
Mette Bio-Pergola Sysytems are 
under guarantee for 5 years.

Weather-Resistant
Mette Bio-Pergola Systems offers 
you different experiences with its 
high strength aluminium structure 
that is compatible with all weather 
conditions and its many differenti-
ating features.

Stainless
Inox sheet, screws and pins 
produces specially fot Mette 
Bio-Pergola Sysytems are 
stainless.

Bio-Pergola Max.  Ölçüler
400 x 700 cm

Bio-Pergola Max. Dimensions
400 x 700 cm



2https://www.metestor.com.tr
Mail: info@metestor.com.tr



13

250’lik Oluk Dikmesi
250 Groove Strut

Product Code: 2088

Weight kg/m: 7,213
(250 x 38,5 x 3,5 mm)

Oluk Ek
Additional Gutter

Product Code: 2089

Weight kg/m: 4,950
(85 x 201 x 3 mm)

160x160 Dikme Profili
160x160 Strut Profile

Product Code: 2087

Weight kg/m: 6,819
(160 x 160 x 3,5 mm)

https://www.metestor.com.tr
Mail: info@metestor.com.tr

25
0

42,73

160

160

200,5

85



4https://www.metestor.com.tr
Mail: info@metestor.com.tr

Motor Kutusu Kapağı
Engine Box Cover

Product Code: 2091

Weight kg/m: 0,915
(13 x 148 x 1,8 mm)

Motor Kutusu
Engine Box

Product Code: 2090

Weight kg/m: 3,075
(146 x 137 x 2,3 mm)

Panel Profili
Panel Profile

Product Code: 2096

Weight kg/m: 3,997
(274 x 31 x 2 mm)

148,32

12,6



5https://www.metestor.com.tr
Mail: info@metestor.com.tr

Ray Üstü Kapak Profili
Rail Top Cover Profile

Product Code: 2280

Weight kg/m: 1,150
(75 x 20,5 x 2 mm)

Ray Profili
Rail Profile

Product Code: 2279

Weight kg/m: 3,005
(102 x 92 x 2 mm)

Panel Arkası
Behind the Panel

Product Code: 2092

Weight kg/m: 0,323
(37 x 22 x 2 mm)

75,2

20,5

102

91,75

21,75

37,14



6https://www.metestor.com.tr
Mail: info@metestor.com.tr



7https://www.metestor.com.tr
Mail: info@metestor.com.tr



18https://www.metestor.com.tr
Mail: info@metestor.com.tr



9https://www.metestor.com.tr
Mail: info@metestor.com.tr



10https://www.metestor.com.tr
Mail: info@metestor.com.tr



AKSESUARLAR
ACCESSORIES

11https://www.metestor.com.tr
Mail: info@metestor.com.tr



12

Köşe Birleştirici İç
Corner Connector İnterior

Product Code: MBP-07

Box Piece:

Köşe Birleştirici Dış
Outer Corner Connector

Product Code: MBP-08

Box Piece

Motor Yan Kapağı Sağ
Engine Slide Cover Right

Product Code: MBP-01

Box Piece:

Motor Yan Kapağı Sol
Engine Slide Cover Left

Product Code: MBP-02

Box Piece: 

Panel Makas Kapağı Sağ
Engine Slide Cover Right

Product Code: MBP-05

Box Piece:

Panel Makas Kapağı Sol
Panel Slide Cover Left

Product Code: MBP-06

Box Piece: 

Panel Yan Kapak Sağ
Panel Slide Cover Righ

Product Code: MBP-03

Box Piece:

Panel Yan Kapak Sol
Panel Slide Cover Left

Product Code: MBP-04

Box Piece:

https://www.metestor.com.tr
Mail: info@metestor.com.tr



13https://www.metestor.com.tr
Mail: info@metestor.com.tr

Dış Trafo
External Transformer

Product Code: MBP-15

Box Piece:

Kayış Çekme Aparatı
Belt Pulling Apparatus

Product Code: MBP-16

Box Piece

Sekizgen Dişli
Octagonal Gear

Product Code: MBP-09

Box Piece:

Led
Led

Product Code: MBP-10

Box Piece: 

Rulman Yatağı
Roller Bearing

Product Code: MBP-13

Box Piece:

Yetmişlik Boru Başı
Seventy Pipe Head

Product Code: MBP-14

Box Piece: 

Triger Kayış
Timing Belt

Product Code: MBP-11

Box Piece:

Rulman
Roller

Product Code: MBP-12

Box Piece:



14https://www.metestor.com.tr
Mail: info@metestor.com.tr

Panel Orta Saplama
Panel Center Stud

Product Code: MBP-23

Box Piece:

Panel Teker ve Orta Uzun Burç
Panel Wheel and Medium Long Bushing

Product Code: MBP-24

Box Piece

Panel Sabitleme Sağ
Panel Fixing Right

Product Code: MBP-17

Box Piece:

Kayış İtme Aparatı
Belt Pusher

Product Code: MBP-18

Box Piece: 

Panel Tekerli Saplama
(12 mm x 55 mm)
Panel Wheel Stud
(12 mm x 55 mm)

Product Code: MBP-21

Box Piece:

panel Üst Ön Saplama
Panel Top Front Stud

Product Code: MBP-22

Box Piece: 

Kayış Germe Paslanmaz Sağ
Belt Tensioning Stainless 
Right

Product Code: MBP-19

Box Piece:

Panel Tekerli Saplama
(10mm x 115 mm)
Panel Wheel Stud
(10 mm x 115 mm)

Product Code: MBP-20

Box Piece:



15https://www.metestor.com.tr
Mail: info@metestor.com.tr

Dikme Köşe Üst Kapak
Strut Corner Top Cover

Product Code: MBP-31

Box Piece:

Köşe Ayak Üst Bağlantı
Corner Foot Top Connection

Product Code: MBP-32

Box Piece

Panel Kapak Uzun Burç
Panel Cover Long Bushing

Product Code: MBP-25

Box Piece:

Panel Kapak Kısa Burç
Panel Cover Short Bushing

Product Code: MBP-26

Box Piece: 

Led Kapak
Led Cover

Product Code: MBP-29

Box Piece:

Ray Kanal Plastiği
Rail Channel Plastic

Product Code: MBP-30

Box Piece: 

Panel Yan Onikilik Kısa Bur.
Panel Cover Twelve Short 
Bushing
Product Code: MBP-27

Box Piece:

Makas Kasnak Uzun Burç
Scissors Pulley Long Bushing

Product Code: MBP-28

Box Piece:



16https://www.metestor.com.tr
Mail: info@metestor.com.tr

Ray Kıl Fırçası
Rail Bristle Brush

Product Code: MBP-39

Box Piece:

Panel EPDM Contası
Panel EPDM Gasket

Product Code: MBP-40

Box Piece

Köşe Ayak Alt Bağlantı
Corner Bottom Connection

Product Code: MBP-33

Box Piece:

Köşe Ayak Orta Üst Bağlantı
Corner Bottom Middle Upper 
Connection

Product Code: MBP-34

Box Piece: 

Ray Ön Kayış Ayar Kapak
Rail Front Belt Adjustment 
Cover

Product Code: MBP-37

Box Piece:

Yetmişlik Boru
Seventy Pipe

Product Code: MBP-38

Box Piece: 

Orta Üst Ayak Bağlantı
Middle Bottom Upper 
Conneciton
Product Code: MBP-35

Box Piece:

Köşe ve Orta Ayak Alt 
Bağlantı
Corner and Middle Bottom 
Conneciton

Product Code: MBP-36

Box Piece:



17https://www.metestor.com.tr
Mail: info@metestor.com.tr

Somfy Kumanda
Somfy Kontrol

Product Code: MBP-43

Box Piece:

Somfy Zamak Aparatı
Somfy Zaman Apparatus

Product Code: MBP-140

Box Piece

Oluk EPDM Contası
Groove EPDM Gasket

Product Code: MBP-41

Box Piece:

M8x40 Köşe Civatası (Paslanmaz)
M8x40 Special Corner Bolt (Stainless)

Product Code: MBP-44

Box Piece: 

Setskur M5x5 Paslanmaz
Setskur M5x5 Stainless

Product Code: MBP-49

Box Piece:

M8 Lama Somun Paslanmaz
M8 Flat Nut Stainless

Product Code: MBP-50

Box Piece: 

6,3x32 YHB (İnox Sac Vidası) Paslanmaz
6,3x32 YHB (Inox Sheet Metal Screw)
Stainless

Product Code: MBP-03

Box Piece:

4,8x25 YSB (İnox Sac Vidası)Paslanmaz
4,8x25 YSB (Inox Sheet Metal Screw) Stainless

Product Code: MBP-47

Box Piece:

Somfy Sekizgen Motor Aparatı
Somfy Octagonal Apparatus

Product Code: PRG-27

Box Piece: 50 Piece

M8x20 Havşa İmbus (Paslanmaz)
M8x20 Countersunk Imbus (Stainless)

Product Code: MBP-45

Box Piece: 

120 NM Somfy Motor
120 NM Somfy Motor

Product Code: RTS-120 / IO-120

Box Piece: 

4,8x45 YSB MUV (İnox Sac Vidası) 
Paslanmaz
4,8x45 YSB MUV (Inox Metal Sheet 
Screw) Stainless
Product Code: MBP-48

Box Piece:



18https://www.metestor.com.tr
Mail: info@metestor.com.tr

M8x20 Havşa İmbus (Paslanmaz)
M8x20 Countersunk Imbus (Stainless)

Product Code: MBP-45

Box Piece: 

4,8x45 YSB MUV (İnox Sac Vidası) 
Paslanmaz
4,8x45 YSB MUV (Inox Metal Sheet 
Screw) Stainless
Product Code: MBP-48

Box Piece:



19https://www.metestor.com.tr
Mail: info@metestor.com.tr



20https://www.metestor.com.tr
Mail: info@metestor.com.tr



BİO-PERGOLA SİSTEMLERİ
BIO-PERGOLA SYSTEMS

Merkez/Head Office
Hürriyet Mah. Dr. Cemil Bengü Cad. 
No: 5/A Kağıthane/İstanbul-TR
 
Fabrika/Factory
Akçaburgaz Mah. Alkop Cad.
No: 46/1 Esenyurt/İstanbul - TR

Telefon/Phone
+90 212 248 24 02 
Fax/Fax
+90 212 248 24 03

wwww.metestor.com.tr 
info@metestor.com.tr


